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Νέα λιπαντικά υψηλής τεχνολογίας από την ελίν 
elin CDO 40 MC II & elin CDS 30 M 

 

Η ελίν, η πρώτη ελληνική εταιρεία στον ναυτιλιακό κλάδο με δικά της λιπαντικά ναυτιλίας διαθέσιμα σε 
περισσότερα από 300 λιμάνια παγκοσμίως, παρουσιάζει τα νέα λιπαντικά elin CDO 40 MC II και elin CDS 
30 M, με πιστοποίηση MAN CAT II. 

Ανταποκρινόμενη στις αυξημένες απαιτήσεις του κλάδου της ποντοπόρου ναυτιλίας και στις νέες 
προκλήσεις της αγοράς, η εταιρεία πρωτοπορεί, λαμβάνοντας πρώτη στην Ελλάδα την πιστοποίηση MAN 
CAT II από τη MAN Energy Solutions, τον κορυφαίο κατασκευαστή δίχρονων κινητήρων για την 
ποντοπόρο ναυτιλία. Τα elin CDO 40 MC II και elin CDS 30 M είναι συμβατά με όλους τους τύπους 
κινητήρων MAN, συμπεριλαμβανομένων των νεότερων μοντέλων Mark 9 και προγενέστερων, ενώ 
υποστηρίζουν τη χρήση καυσίμων χαμηλού θείου (<0,10% - 0,50%) και εναλλακτικών καυσίμων όπως LNG, 
Αιθάνιο, Μεθάνιο και LPG. 

Η διαδικασία πιστοποίησης διήρκεσε πάνω από έναν χρόνο και περιλάμβανε δοκιμές διάρκειας 2.000 
ωρών σε πραγματικές συνθήκες πλοίου, υπό την επίβλεψη μηχανικών της MAN Energy Solutions. Το 
αποτέλεσμα της έρευνας επιβεβαιώνει την ανθεκτικότητα, την αποτελεσματικότητα και την αξιοπιστία των 
νέων λιπαντικών της ελίν. 

Διαθέτοντας μια πολυετή εμπειρία που μετράει πάνω από 70 χρόνια, η ελίν δεν αποτελεί απλώς έναν 
προμηθευτή λιπαντικών, αλλά ένα στρατηγικό συνεργάτη για τη ναυτιλιακή βιομηχανία. Με παρουσία σε 
περισσότερες από 30 χώρες, υψηλή τεχνογνωσία στον τομέα των λιπαντικών και 24ωρη τεχνική υποστήριξη 
καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, η εταιρεία προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις υψηλής απόδοσης που 
ανταποκρίνονται στις αυστηρότερες προδιαγραφές της διεθνούς ναυτιλίας. 

Ο Στάθης Γραφάκος, αναπληρωτής εμπορικός δ/ντης της ελίν, δήλωσε: «Η απόκτηση του πιστοποιητικού 
MAN CAT II είναι μια ακόμη απόδειξη της τεχνολογικής υπεροχής και της προσήλωσής μας στην ποιότητα. 
Στην ελίν, η καινοτομία συμβαδίζει με την υπευθυνότητα. Στόχος μας είναι να παρέχουμε αξιόπιστες λύσεις 
που ανταποκρίνονται στις διαρκώς μεταβαλλομένες ανάγκες της παγκόσμιας ναυτιλιακής βιομηχανίας. Με 
τα νέα λιπαντικά elin CDO 40 MC II και elin CDS 30 M, ενισχύουμε την υπεύθυνη παρουσία μας στον 
ναυτιλιακό τομέα αλλά και τη βιώσιμη ανάπτυξη, συμβάλλοντας στη βελτίωση της απόδοσης των κινητήρων 
των πλοίων». 
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Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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